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NMUuHVTKA YNCTOINMNCAHUS.




HABEPH 18:




34 + 20 68 + 8 93-6
85 -70 46 — 3 11+a




ByKBeHHble Bblpa>XeHWUsA

Y3HaeMm, 4TO Takoe OyKBEHHble BblpaXKeHus, W Oy-
OEeM YUUTbCA BbIYUCAATb MX 3HAYEHMS.

Ecnv noacTtaBuTb B OKOLWKO KapToOuKy, KOTOPYIO

HECET EXWK, TO MONYYUTCA BbipaXKeHue 2 + 5.

Haipném 3HaueHue 3TOro 4YMCNOBOrO  BbipaXkeHMUs:
2 = 51=17%

MoactaBnai B OKOWKO [ApyrMe 4ucna W BbIYUCAAN

3HaYeHWA NONyYyaeMblX YWUC/IOBbIX BbIPA>KEHWH.

B cnepgylouwmx 3anucax nNOACTaBASM B  OKOLUKM
pa3Hble uYucaa M BbIYMCAAW 3HAYEHWUS MOAyYaeMblX
Bblpa>KEHWUH.

LI+ 4 10 —[] 6 — [

NMouemy B nocnegHei Tabnuuke He CTOUT noa-
CTaBnATb B OKOWKO uucna 7, 8, 9?

B maremaTtuke BMecTo oOKollek 3anuycbiBarOT Ma-
JIeHbKHWEe nNaTUHCKUHe 6YK8bl.

BbipaxkeHus, cogepykalwiMe He TOMbKO uucna, HO W
OyKBbl, Ha3biBaloT GyKBEHHbIMH.

MXx Hago HayuuTbCcA 3anucbiBatb W YMTaTh.
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B maremaTMke BMECTO OKOLWEK 3anucbiBaloT Ma-
NEHbKUE NnaTuHCKUe OyKBbI.

BbipaxeHus, cogepxalue He TOMbKO YMCNa, HO U
OyKBbl, Ha3biBalOT OYKBEHHBIMH.

UX Hafo HayuuTbcs 3anucbiBaTb W YMUTaTb.

Boipaxenue 8+ d uutaior Tak: 8 naoc pa.
BoipaeHue ¢—95 uuTaloT TaK: U3 MMHYC O.

Kak 4uTaloT M 3anucbiBaloT [pyrde NaTuHckue Oyk-
Bbl, cMOTPM Ha C. 96 yuebHuKa.

[TpounTait BblpakeHus k+ 17 u k—1 u Haugu MX
3Hauenus, echm k=10, k=1.
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BobipakeHwe 8 + d uurtaior Tak: 8 nnaoc pa.
BbipakeHve ¢— 5 uuTalOT Tak: U3 MUHyC 5.

Kak uWTaloT M 3anucbiBaloT Apyrue naTtuHcKue Oyk- . @
Bbl, CMOTPU Ha c. 96 yuyebBHuKa.
MpounTait BblpaxkeHuss k+7 u k— 7 WU Handu wMx HARERS .
3Hauenus, ecnu k=10, k=1T. : ~
Y mambl 6bi10 50 p. v 10 p. OHa kynuna oBO-
wert Ha 30 p. Ckonbko peHer octanocb y Mambi? 18
Pewu 3apady pasHbiMM cnocobamu.

- 61513
B motke 6bino 30 ™M neutbi. OpHol pesodke 214112
npoganu 5 M newtb, a apyrod — 7 M. Ckonbko 1/15]2
METPOB JIeHTbl OCTanocb? | 91613

Pewwu 3apgayy pasHbiMM cnocobamu.

46 + 3 28 + 30 96 — 40 8+4—-7
46 — 3 73+ 20 87— 20 9+6—8

BbINOXWTb Takylo OawHio? Kako# durypbl He xBa-
Taet? Haueptu eé. z
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MoxHo nu u3 curyp ¢ Homepamu 1, 2, 3, 4, 5 0
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b—8 npu b=30.

Haitgu 3Hauenus sbipaxenun: a+ 13 npu a=10, :
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MoxHO nu w3 dcuryp ¢ Homepamu 1, 2, 3, 4, 5
BbINOXWUTb Takylo OawHio? Kakou urypbl He XxBa-

Taet? Haueptu ee.
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' CoBcem He noHAMHO
' Haoo nobmopums ewé pas

' ‘Bce neeKo u npocmo
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Criacubo secem 3a ypokK!




